



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ЭКОНОМИЧЕСКОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ
С ГОСУДАРСТВАМИ — ЧЛЕНАМИ
СОДРУЖЕСТВА**

Президенту Российской Федерации
Б. Н. ЕЛЬЦИНУ

« 21 » мая 1993 г.
№ ВМ-1652

103012, Москва, ул. Варварка, 7

Уважаемый Борис Николаевич!

С одобрения Правительства Российской Федерации Госкомсотрудничество с участием правительственных организаций других государств Содружества в течение значительного времени ведет подготовку учредительного совещания Международного комитета по экономическим реформам и сотрудничеству новых независимых государств. Инициатива создания такого Комитета и соответствующего механизма долгосрочного взаимодействия между Востоком и Западом в сфере экономических преобразований и сотрудничества принадлежит группе деловых людей Запада. Вы, Борис Николаевич, тоже положительно оценили эту инициативу на встрече "семерки" в Мюнхене. Сейчас эта инициатива вступила в стадию организационного оформления - в Киеве 7-9 июня с.г. состоится учредительное совещание. Сопредседателями на нем будут Л.Кучма, Д.Геншер и Г.Карриган.

Учитывая, что участвовать в Международном комитете выразили согласие 12 государств - бывших союзных республик и что деятельность этого Комитета может подкрепить снизу усилия по созданию экономического союза в рамках Содружества, было бы целесообразно направить участникам учредительного совещания обращение Президента Российской Федерации (проект прилагается).

По имеющимся данным ряд руководителей государств Содружества готовят подобного характера обращения.

Просьба решить этот вопрос положительно.


В.Машиц

kr-836

2274p

№ 04547
21.05.1993

Б. Н. Ельцину (налке)

1-14530	24.05.93
Аппарат Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 17:01:36	

01

20 ДЕК 1995 * 04547

240593

О В Р А Ш Е Н И Е

к участникам учредительного совещания Международного комитета по экономическим реформам и сотрудничеству

Уважаемые участники совещания!

Меня глубоко радует, что большинство новых независимых государств активно поддержало инициативу группы деловых людей развитых стран о создании эффективного механизма долгосрочного взаимодействия между Востоком и Западом в сфере экономических реформ и экономического сотрудничества. Конкретной реализацией этой инициативы станет учреждение на неправительственной основе Международного комитета по экономическим реформам и сотрудничеству.

Президент и Правительство Российской Федерации будут поддерживать благородные цели этого Комитета, его ориентацию на восстановление экономического сотрудничества между новыми независимыми государствами на основе суверенитета и взаимной выгоды. Символично, что эта цель тесно корреспондируется с высказанной главами государств - участников Содружества Независимых Государств в майской Декларации решимостью идти по пути глубокой интеграции, поэтапно двигаться к экономическому союзу.

Хочу заявить, что при реализации экономических реформ в России мы большие надежды возлагаем на конструктивное использование международного опыта. Комитет также намерен содействовать новым независимым государствам в продвижении по этому пути. Полагаю, что совместные усилия в этой сфере станут серьезным шагом к созданию эффективной экономики.

С удовлетворением воспринимается идея учредителей Международного комитета сосредоточить свою деятельность на разработке и реализации интегрирующих инвестиционных программ по избранным приоритетным направлениям.

Одобрив полезную инициативу создания Международного комитета, убежден, что проведение в жизнь конкретных программ позволит новым независимым государствам стабилизировать экономическую ситуацию, быстрее интегрироваться в мировую экономику, обеспечит мир и процветание в будущем.

Искренне желаю успеха в работе учредительного совещания.

C15001 24.05.93